

పట్టభద్రుల ఆత్మీయ సమ్మేళనాన్ని విజయవంతం చేయండి

చురకలు ప్రతినిధి కరీంనగర్ నవంబర్ 29 : కరీంనగర్ ఎస్ఆర్ఆర్ కళాశాల మైదానంలో ఆదివారం నిర్వహించే పట్టభద్రుల ఆత్మీయ సమ్మేళనాన్ని విజయవంతం చేయాలని అలోఫ్స్ నరేందర్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు.. శుక్రవారం ఎస్ ఆర్ ఆర్ మైదానం సభ స్థలిలో భూమి పూజ చేసి ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు.. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పట్టభద్రుల ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి మేధావులు, ఉద్యోగులు, నిరుద్యోగులు, ఊపాధ్యాయులు, ఎల్ఐసీ ఉద్యోగులు, డాక్టర్లు లు వివిధ రంగాల ప్రముఖులు, భారీ ఎత్తున హాజరు కావాలని పిలుపునిచ్చారు..ఆయన వెంట కరీంనగర్ రెడ్డి, ఎర్రం శెట్టి మునిందర్ ,మహిపాల్ రెడ్డి,యూత్ లీడర్



కోమటిరెడ్డి అశోక్ రెడ్డి, నవీన్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు

19వ వసంతోత్సవం మరకలు

కరీంనగర్, జగిత్యాల, పెద్దపల్లి, రాజన్న సిరిసిల్ల

శనివారం 30 నవంబర్ 2024

పేజీలు : 8

పలు అభివృద్ధి పనులకు మంత్రి పాన్నం శ్రీకారం

చురకలు విశేఖరి ,చిగురుమామిడి ,నవంబర్ 29 : చిగురుమామిడి మండలంలోని పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను శుక్రవారం రాష్ట్ర రవాణా బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ ప్రారంభించారు. మండలంలోని నవాబ్ పేట గ్రామంలో 20 లక్షల రూపాయల తో నిర్మించిన నూతన పంచాయతీ రాజ్ భవనాన్ని, 10 లక్షల రూపాయలతో నిర్మించిన రజక నూతన భవనాన్ని, 10 లక్షలతో నిర్మించిన యాదవ సంఘ నూతన భవనాన్ని ప్రారంభించారు. చిగురు మామిడి మండలం ముడిమానిక్యం లో 20 లక్షలతో నిర్మించిన నూతన గ్రామ పంచాయతీ భవనాన్ని ప్రారంభించారు. చిగురు మామిడి మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం సభలో భాగంగా అంగన్ వాడి & పై ప్రైమరీ స్కూల్ పిల్లలకు యూనిఫాం పంపిణీ చేశారు. చిగురు మామిడి -2 కి 12



లక్షలతో అంగన్ వాడి నూతన భవనానికి శంఖు స్థాపన చేశారు. బాల్య వివాహ ముక్త భారత్ పోస్టర్ ఆవిష్కరించిన మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ గర్భిణీ మహిళలకు శ్రీమంతం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్, కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి..కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి, అడిషనల్ కలెక్టర్ ప్రఫుల్ దేశాయ్ , చుస్సాబాద్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ తిరుపతి రెడ్డి,

ఆర్డీవో మహేష్ , ఇతర అధికారులు మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ చిగురు మామిడి మండల కేంద్రంలో అంగన్ వాడి పిల్లలకు యూనిఫాం పంపిణీ శుక్రవారం సభలో మహిళలంతా ఐక్యంగా ఉండి బయట సమాజంలో ఎలా ఉండాలి ఆరోగ్యకరంగా ఎలా ఉండాలనే దానిపై వారి అనుభవాలను చెప్పారు. కుటుంబానికి నూతన సభ్యులుగా భర్తకు ఆ -2తో

ప్రపంచ చరిత్రలో మరపురాని మైలురాయి దీక్ష దివస్



చురకలు ప్రతినిధి, కరీంనగర్ నవంబర్ 29 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న ప్రజావ్యతిరేక విధానాలపై తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు మరో ఉద్యమానికి శ్రీకారం చుట్టాల్సిన అవసరం అసన్నమైందని, ఇందుకు ప్రజలందరూ సంఘటితం కావాలని బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీ రామారావు పిలుపునిచ్చారు. కరీంనగర్ జిల్లా తిమ్మాపూర్ అలుగునూర్ లో జరిగిన కేసీఆర్ దివాన్ దీక్షా సభలో ఆయన



మాట్లాడారు. అమలుకు నోచుకోని హామీలిచ్చి ప్రజలను పక్కదారి పట్టించే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనపై ప్రజలు తిరబడి రోజులు దగ్గర పడుతున్నాయన్నారు. న ప్రభుత్వ ఒంటెడ్డు పోకడలను అడ్డకట్ట వేసేందుకు ప్రజలు మరో పోరాటానికి సిద్ధం కావాలన్నారు. రేపం పోరాటానికి సిద్ధం కావాలన్నారు. రేపం కావస్తుంది కదా ఒక్కసారి ప్రలోకి జనం నీకు ఏలా షాపనారాలు పెడుతున్నారో అర్థం అవుతుందన్నారు.

ఎక్కడికైనా పోదాం ఏడాది పాలన ఎలా ఉందో ప్రజలు చెబుతారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ఏడాది పాలను ఓవైపు ప్రజలు చీదరించుకుంటున్నారని, అది చాలక కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ఏముఖం పెట్టుకుని విజయోత్సవాలు అర్ధం కావడం లేదన్నారు. 2001లో కేసీఆర్ టిఆర్ఎస్ తో అధికారం చేపట్టి సంవత్సరం కాలం కావస్తుంది కదా ఒక్కసారి ప్రలోకి జనం నీకు ఏలా షాపనారాలు పెడుతున్నారో అర్థం అవుతుందన్నారు. -2తో

ధాన్యం కొనుగోలును సమర్థవంతంగా చేపట్టాలి

చురకలు ప్రతినిధి, కరీంనగర్, నవంబర్, 29 : రైతు సంక్షేమంలో భాగంగా ప్రభుత్వం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా చేపట్టిన ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియను అధికార యంత్రాంగం సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి ఆన్వారు. మంగళవారం న్యూఢిల్లీ నుండి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి, రాష్ట్ర పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, రాష్ట్రం నుండి రాష్ట్ర మంత్రులు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, జూపల్లి కృష్ణారావు, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, కొండ సురేఖ, రాష్ట్ర సచివాలయం నుండి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి, పౌరసరఫరాల శాఖ కమిషనర్ డి.ఎస్. చౌహాన్ లతో కలిసి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు, అదనపు కలెక్టర్లు, వ్యవసాయ, గ్రామీణాభివృద్ధి, పౌరసరఫరాలు,



మార్కెటింగ్ శాఖల అధికారులతో వరి ధాన్యం కొను గోలు పై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ రైతు సంక్షేమంలో భాగంగా రాష్ట్రంలో దాదాపు. 8 012 కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. సన్నరకం ధాన్యానికి మద్దతు ధరతో పాటు 500 రూపాయల బోసస్

అందించడం జరుగుతుందని, ఈ క్రమంలో సన్నరకం, దొడ్డరకం ధాన్యం కొనుగోలులో ఎలాంటి అక్రమాలు

జరగకుండా పర్యవేక్షించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రభుత్వం త్వరలో రేషన్ కార్డుదారులకు, వసతిగృహాలు, గురుకులాలకు సన్న బియ్యం అందించే కార్యక్రమం చేపట్టనున్నందున ఆ దిశగా సన్న రకం ధాన్యం కొనుగోలు త్వరగా పూర్తిచేయాలని తెలిపారు. కొనుగోలు కేంద్రాలలో రైతుల సౌకర్యార్థం త్రాగునీరు, నీడ, ఇతర అన్ని మౌలిక వసతులు కల్పించాలని, గన్నీ సంచులు, టార్పాలిన్ కవర్లు కొరత లేకుండా అందుబాటులో ఉంచాలని తెలిపారు. నిబంధనల ప్రకారం రైతుల వద్ద నుండి నాణ్యమైన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, ధాన్యం తూకంలో తరుగు చేయకూడదని, ధాన్యం కొనుగోలు జరిగిన వెంటనే ట్యాబ్ లలో సంబంధిత రైతుల వివరాలు నమోదు చేసి వెంటనే కేటాయించిన ప్రకారంగా రైస్ మిల్లలకు ధాన్యాన్ని -2తో

వయో భారం.. ఆసరా అవసరం

- కొడుకుల ఆదరణ కరువు..వేధింపుల వ్యధలు
- ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా పెరుగుతున్న వృద్ధుల సంరక్షణ కేసులు..ప్రజావాణి
- ట్రిబ్యునల్ కు ఫిర్యాదులు
- సీనియర్ సిటీజెన్స్ అసోసియేషన్ సేవలు..అవగాహన సదస్సులు



కొందరు కొడుకులు, కూతుర్లు వట్టిచుకోవడం లేదు. మలి సంధ్యలో కష్టాలు పడుతూ ..నిస్సహాయులై ఆసరా కోసం కంట తడి పెడుతున్న వృద్ధులు ఉమ్మడి జిల్లాలో ఎందరో ఉన్నారు. ఆస్తుల కోసం వేధింపులకు గురి చేయ దం, ఆస్తులను బలవంతంగా తమ పేరిట మార్చుకోవడం, ఆ తర్వాత పోషణ, వైద్యఖర్చులు చూసుకోక పోవడం, చేయి -2తో

చురకలు ప్రతినిధి, జగిత్యాల, నవంబర్ 29 : వృద్ధాప్యంలో తల్లిదండ్రులను కంటికి రెప్పలా కాపాడాల్సిన

ఇద్దరు నకిలీ విలేకర్లు అరెస్ట్ : సిఐ.నిరంజన్ రెడ్డి

చురకలు విలేఖరి,మేట్ పల్లి,నవంబర్,29 : మల్లాపూర్ మండలం సాతారం గ్రామానికి చెందిన ఓ కిరాణిషాపు యజమాని దగ్గర, విలేకర్లను చెప్పి నాలుగు వేల రూపాయలను తీసుకున్న ఇద్దరు నకిలీ విలేకర్లను అరెస్ట్ చేసినట్లు మెట్టల్లి సిఐ. నిరంజన్ రెడ్డి ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. విచారణలోకి వెళ్ళితే, మల్లాపూర్ మండలం సాతారం గ్రామానికి చెందిన చౌదారపు వెంకట రమణ అనే వ్యక్తి, గత ఆదివారం రోజున కిరాణి సామానులు కొనుగోలు చేయడానికి తన కారులో మెట్టల్లికి వచ్చాడనీ ,సామాన్లు కొనుగోలు చేసి తిరిగి తన స్వగ్రామానికి కారులో వెళ్తున్న సమయంలో, గుండమీద శేఖర్ అనే వ్యక్తి తన కారులో స్పీడుగా వచ్చి, మండలంలోని వేంపేట గ్రామ శివారులో గల వేంకటేశ్వర ఫంక్షన్ హాలు దగ్గర



వెంకటరమణ కారును ఆపి, తాను రిపోర్టర్ని చెప్పి కారులోగల సామాన్లను చిందరవందర చేశాడు. పోలీస్ స్టేషన్కు వెళ్ళామని చెప్పి వెంకటరమణను తన కారులో ఎక్కించుకుని మెట్టల్లి బస్టాండ్ దగ్గర తన కారును ఆపి, యూటూబ్ ఛానల్ రిపోర్టర్ రాంగిరి కార్తిక్కి ఫోన్ చేసి పిలిపించాడు. హుటాహుటిన అక్కడికి వచ్చిన కార్తిక్, శేఖర్ కలిసి పది వేల

రూపాయలను వెంకటరమణను డిమాండ్ చేశారనీ తెలిపారు. గత్యంతరం లేక బాధితుడు తన ఫోనులో ఉన్న నాలుగు వేల రూపాయలను ఫోన్ పే చేసాడు. అదే సమయంలో ఈ విషయాన్ని ఎవ్వరికైనా తెలిస్తే చంపుతామని ఆ ఇద్దరు నకిలీ రిపోర్టర్లు బెదిరించారనీ ,దాంతో, చేసేదేమీ లేక అక్కడి నుండి వెళ్ళిపోయిన వెంకటరమణ తన

భార్యకు, మిత్రులకు విషయం చెప్పడంతో, అతనికి ధైర్యం చెప్పి, శుక్రవారం రోజున మెట్టల్లి పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారని, వెంటనే పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి ,కచ్చితమైన సమాచారం మేరకు ఇద్దరు నిందితులు రిలయన్స్ పెట్రోల్ బండ్ దగ్గర ఉన్నారని తెలుసుకుని, అక్కడకు వెళ్లి శేఖర్, కార్తిక్ను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారనీ సిఐ తెలిపారు.పంచుల సమక్షంలో వారి నుండి రెండు సెల్ఫోన్లు, ఒక కారు, ఒక బైకును స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు సిఐ తెలిపారు. అలాగే వీరద్దరు వ్యక్తులను నకిలీ రెడ్డి తెలిపారు. ఇక నుండి ఎవరైనా నకిలీలు విలేకర్లను చెప్పి డబ్బులు వసూలుకు పాల్పడుతే తన చర్యలు తీసుకుంటామని సిఐ నిరంజన్ రెడ్డి తెలిపారు.

ఎమ్మెల్సీని కలిసిన జిల్లా విద్యాధికారి

చురకలు ప్రతినిధి, జగిత్యాల, నవంబర్ 29 : సూతనంగా జగిత్యాల జిల్లా విద్యాధికారిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన రాములు శుక్రవారం కరీంనగర్ పట్టణం వద్ద ఎమ్మెల్సీ ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డికి పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్సీ డి.కే. రాములుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



ఎమ్మెల్సీకి ఆహ్వాన పత్రిక అందజేశ



చురకలు ప్రతినిధి, జగిత్యాల, నవంబర్ 29 : జగిత్యాల పట్టణంలోని ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి నివాసం ఇందిరా భవన్ లో శుక్రవారం జగిత్యాల అర్బన్, రూరల్ మండల పాస్టర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా మిషన్ కాంపౌండ్ లోని సి ఎస్ ఐ వెన్నీ చర్చిలో క్రీస్టన్ వేడుకలలో పాల్గొనాలని ఆహ్వాన పత్రికను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫాస్టేట్ చైర్మన్, వెన్నీ చర్చి ఆలయ గురువు రైట్ రెవ జీవరత్నం, జాన్సన్ తదితర సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

సృజనాత్మకతకు ప్రతీకలుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలు



చురకలు, విలేఖరి, వెల్లటూర్, నవంబర్ 29 : వివిధ రకాల వినూతన కార్యక్రమాల నిర్వహణతో విద్యార్థుల్లోని ప్రతిభను వెలికి తీసి ప్రభుత్వ పాఠశాలలు సృజనాత్మకతకు ప్రతీకలుగా నిలుస్తున్నాయని మండల విద్యాధికారి బోనగిరి ప్రభాకర్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం వెల్లటూర్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో జరిగిన స్వయం పాలనా దినోత్సవ కార్యక్రమం లో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. చిన్నారులు ఉపాధ్యాయులు గా మారి విద్యా బోధనచేయడం వల్ల వారిలోని సృజనాత్మకత బహిర్గతం అయిందన్నారు. విద్యార్థి దశ నుంచి చిన్నారులు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని ఆభిలషించారు. మధ్యాహ్న భోజన సమయంలో తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలను గురించి వివరించారు. కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు బండెల అనిల్ కుమార్, ఉపాధ్యాయులు గోనే నత్యం, నరేష్ కుమార్, వీరబత్తిని శ్రీనివాస్, గాజుల రమ్యశ్రీ, ఐఈఆర్పి శ్రీలత, సి ఆర్పి వెంకటేష్ పాల్గొన్నారు.

ప్రమాదవశాత్తు చెరుకు తోట దగ్ధం



చురకలు విలేఖరి, రాయికల్, నవంబర్ 29 : ఆరు కాలం కష్టపడి పండించిన పంట చేతికొచ్చే సమయానికి ప్రమాదవశాత్తు చెరుకు తోట దగ్ధం కావడంతో రైతు పెట్టుబడి సాయంతో పాటు పంట దిగుబడిని నష్టపోయిన సంఘటన రాయికల్ మండలం ఇటిక్యాల గ్రామంలో శుక్రవారం చోటుచేసుకుంది. రాయికల్ మండలం ఇటిక్యాల గ్రామానికి చెందిన సంకారి రాజారెడ్డి, సోమ నారాయణరెడ్డికి చెందిన సుమారు 4 నాలుగు ఎకరాల చెరుకు తోటలకు నిప్పు అంటుకొని దగ్ధమైందని ప్రభుత్వం అధికారులు స్పందించి రైతులను ఆదుకోవాలని అన్నారు.

గణితంపై సాధించు పట్టు, అదే నీ ఉన్నత భవితకు మెట్టు

చురకలు, విలేఖరి, వెల్లటూర్, నవంబర్ 29 : విద్యార్థులు విద్యాభ్యాసంలో అన్నిసరైనట్లు పాటు గణితం పై పట్టు సాధిస్తే జీవితంలో మరో ఉన్నతమైనమెట్టు సాధించినట్లు అవుతుందని మండల విద్యాధికారి భోనగిరి ప్రభాకర్ పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ గణిత ఛోరం వెల్ల టూర్ మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు మండలస్థాయి గణితం టాలెంట్ టెస్ట్ సుశ్రుతవారం నిర్వహించి బహుమతి ప్రధానోత్సవం చేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. జీవితంలో స్థిరపడాలంటే గణితం పై పట్టు



సాధించడం అవసరమన్నారు. గణిత సాధన వల్ల విభిన్న ఆలోచనా విధానాలు అలవడతాయని, లెక్కలు అంటే భయం వీడి ఆసక్తి పెంపొందించేందుకు ఇలాంటి టాలెంట్ టెస్ట్ లు దోహదపడతాయని ఎంకేఓ ప్రభాకర్

స్పష్టంచేశారు. కరీం నగర్ కు చెందిన హెడ్ కానిస్టేబుల్ మంచాల సురేష్ కుమార్ తన తల్లిదండ్రులు వెంకట స్వామి, సరోజనల జ్ఞాపకార్థం విద్యార్థులకు మెమోరియల్ స్కాక్స్ విరాళం గా అందించారు. విజేతలుగా నిలిచిన ఎస్

అమూల్య, ఏం వైష్ణవి జెడ్పి ఎస్ ఎస్ వెల్లటూర్, తే అంజలి జెడ్పి ఎస్ ఎస్ ముత్తునూరు, ఎం సుశాంత్, ఏం సంజయ్ ఆదర్శ పాఠశాల కుమ్మరిపల్లి, జి భాను ప్రసాద్ బిసి గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థులకు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో ప్రధానోపాధ్యాయులు చిప్ప నందయ్య, మండల గణిత ఛోరం అధ్యక్షులు మాదాడి శ్రీధర్ రెడ్డి, గణిత ఉపాధ్యాయులు యాలం కొండారెడ్డి, సతీష్ కుమార్, సీనియర్ ఉపాధ్యాయులు రాలు పద్మలత, సి ఆర్ పి వైద్య వెంకటేష్, వివిధ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడీ భవన నిర్మాణానికి భూమి పూజ



చురకలు విలేఖరి, మల్లాపూర్, నవంబర్ 29 : మండలంలోని గుండంపల్లి గ్రామంలో అంగన్వాడీ కేంద్ర భవన నిర్మాణానికి శుక్రవారం కోరుట్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ జువ్వాడి నర్సింగరావు భూమి పూజ చేసి పనులను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అంగన్వాడీ కేంద్ర భవనానికి రూ.12 లక్షలు మంజూరైనట్లు ఆయన తెలిపారు. అలాగే మండలంలోని సాతారం గ్రామంలో ఇటీవల గల్ఫ్ దేశంలో మృతి చెందిన బాధిత కుటుంబానికి ప్రభుత్వం చేసిన రూ. 5లక్షల ప్రాసిడింగ్ పత్రాన్ని అందజేసి ప్రగాఢ సానుభూతి వ్యక్తం చేశారు. గోరెపల్లి

గ్రామంలో స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి చెరువు ఆయకట్టును పరిశీలించి అధికారులకు పలు సూచనలిచ్చారు. మల్లాపూర్ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన వరిధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఆయన పరిశీలించి వరిధాన్యం కొనుగోళ్లను వేగవంతం చేయాలని నిర్వహకులకు సూచించారు. ఈయన వెంట జిల్లా కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షుడు ఎలాల జలపతిరెడ్డి, ఏఎస్ఐ చైర్మన్ అంతడుపు పుష్పాలత- నర్సయ్య, నల్ల రాజన్న, పుండ్ర శ్రీనివాస్ నల్ల బాపురెడ్డి, మరిపెల్లి సత్యమ్మ- మల్లయ్య, ఆనంద్ గౌడ్, జీవన్ రెడ్డి గోపిడి శేఖర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గోదావరి హారతి ఏర్పాట్లు పరిశీలన



చురకలు విలేఖరి, ధర్మపురి, నవంబర్ 29 : నేడు జరిగే గోదావరి హారతి కార్యక్రమం కోసం నది తీరం లో కార్యక్రమ యొక్క ఏర్పాట్లను శుక్రవారం నిర్వహకులు పరిశీలించారు. గోదావరి హారతి కార్యక్రమంలో ఎతిషే శ్వరా నంద స్వామి, గోదావరి, హారతి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు పొల్సాని మురళి

దార్ రావు పాల్గొంటున్నారని రాష్ట్ర కో కన్వీనర్ దమేరా రాంసు దకార్ రావు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో జిల్లా కన్వీనర్ పిల్లి శ్రీనివాస్, బండారి లక్ష్మణ్, బెజ్జరపు లవన్, గాజు భాస్కర్, సంగి శేఖర్ కందల నరసింహ మూర్తి, సురేంద్ర మోహన్, శివ లింగం లక్ష్మీ నారాయణ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణం కోసమే అర్బన్ ఫార్వెస్ట్ అభివృద్ధి

-జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్

చురకలు ప్రతినిధి, జగిత్యాల, నవంబర్ 29 : పట్టణ ప్రజల ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణం కోసం రూ. 2 కోట్ల తో అంబారిపేట సమీపంలో అర్బన్ ఫార్వెస్ట్ ను అభివృద్ధి చేస్తున్నామని జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డా.సంజయ్ కుమార్ వెల్లడించారు. శుక్రవారం జగిత్యాల పట్టణ 25 వ వార్డులో 10 లక్షలతో, 10 వ వార్డు లింగంపేటలో 8 లక్షల తో సిసి రోడ్డు డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులకు జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డా. సంజయ్ కుమార్ భూమి పూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జగిత్యాల పట్టణం



వేగంగా విస్తరిస్తున్న నేపథ్యంలో పరిసర గ్రామాలు, శివారు ప్రాంతాలు మున్సిపల్ లో కలపడం జరిగిందన్నారు. టి ఆర్ నగర్, శంకుల పల్లి, గోవింద్ పల్లి, లింగంపేట, తదితర ప్రాంతాల్లో కోట్లలో నిధులు మంజూరు చేసి ఆయా ప్రాంతాల అభివృద్ధి కి కృషి

పేర్కొన్నారు. సీఎం రేపంత్ రెడ్డి సహకారంతో జగిత్యాల అభివృద్ధి కి కృషి చేస్తామని వెల్లడించారు. పట్టణంలో 12 జోన్ లను, 120 పైగా సర్వే నెంబర్లను మార్చడం వల్ల ప్రజలకు ఉపయోగంగా మారిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ అడువాల జ్యోతి లక్ష్మణ్, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ నాగభూషణం, కమిషనర్ చిరంజీవి, కౌన్సిలర్లు ఆరుముల్ల నరసమ్మ పవన్, సిరికొండ భారతి రాజయ్య, దుమాల రాజ్ కుమార్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రాజీరెడ్డి, నర్సయ్య రాజేశ్వర్, రాకేశ్, కిషోర్, చిరంజీవి, నరేశ్, ఎ.కె. శరణ్ తేజ, కౌన్సిలర్లు, వార్డు నాయకులు అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సెలబ్స్ లో మార్పులు జరగాలి : స్టేట్ టీచర్స్ యూనియన్

చురకలు ప్రతి నిధి, ధర్మపురి, నవంబర్ 29 : పదవ తరగతి పరీక్షల్లో గ్రేడింగ్ విధానం రద్దుచేసి వంద మార్కులకు పరీక్ష నిర్వహిస్తున్నందున దానికి అనుగుణంగా పాఠ్యపుస్తకాల సెలబ్స్ లో కూడా మార్పులు చేపట్టాలని స్టేట్ టీచర్స్ యూనియన్ ప్రభుత్వాన్ని కోరింది. శుక్రవారం ధర్మపురి మండలంలో పలు పాఠశాలల్లో ఎప్పీయూ సభ్యత్వ సమోదయ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. అనంతరం జిల్లా శాఖ ప్రధాన కార్యదర్శి బైరం హరికిరణ్ మాట్లాడుతూ విద్యా ప్రమాణాలను పెంచడానికి స్థానిక పరిస్థితులకు అనుగుణంగా పాఠ్యపుస్తకాలలో కూడా మార్పులు జరగాల్సిన అవసరం ఉందని, సీసీఈ బోధన విధానంలో పూర్తిగా కృత్యాధార

బోధన వల్ల సమయం వృధా కావడం, విద్యార్థులు ఇంటర్నెట్ కి ఆలవాటు పడటం వల్ల విద్యా ప్రమాణాలు దెబ్బతింటున్నాయని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. గణితం, భౌతికశాస్త్రం, జీవశాస్త్రం, సాంఘిక శాస్త్రం పాఠ్యపుస్తకాలలో అనవసరపు పాఠాలు, అంశాలు చాలా ఉన్నాయని, విద్యార్థికి సైతం భారంగా పరిణమించాయని అన్నారు. యూనిట్ల సంఖ్యను తగ్గించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. నేటి విద్యార్థి పెడదారి పడుతున్న సంఘటలు ఎన్నో జరుగుతున్నందున నైతిక విద్య, వ్యాయామ ఆరోగ్య విద్య, జీవన నైపుణ్యాల విద్య వంటి వాటిపై ప్రత్యేక పాఠ్యపుస్తకాలు రూపొందించి ప్రత్యేక ఉపాధ్యాయుల నియమించాలని కోరారు. ఉపాధ్యాయులను కేవలం



బోధనకు మాత్రమే పరిమితం చేయాలని, ప్రాథమిక పాఠశాలలో సైతం సబ్జెక్టు వారిగా టీచర్లను నియమించాలని, కామన్ స్కూల్ విధానం ద్వారానే ప్రభుత్వ పాఠశాలలు బలోపేతం అవుతాయని ప్రభుత్వానికి సూచించారు. ఉపాధ్యాయుల ప్రయోగం లేకుండా మధ్యాహ్న భోజన పథకం నిర్వహించాలన్నారు. పదవ తరగతికి మార్పు విధానం మారిగానే మిగతా అన్ని తరగతులకు అదే విధానాన్ని వర్తింపజేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అసోసియేట్ అధ్యక్షులు పాలెపు శివరామకృష్ణ, గుండెల నరేష్, బండి శ్రీనివాస్ తదితరులు ఉన్నారు.

ప్రధానమంత్రి జీవనజ్యోతి బీమా చెక్కు పంపిణీ



చురకలు విలేజ్ కరి, రాయికల్, నవంబర్ 29 : రాయికల్ మండలం ఉప్పు మడుగు గ్రామానికి చెందిన కుంచప్ప లక్ష్మి కేడీసీసీ బ్యాంక్ ఖాతాదారులూ ఇటీవల మృతి చెందగా ప్రధానమంత్రి జీవనజ్యోతి బీమా యోజన పథకం కింద మంజూరైన రూ. 2లక్షల బీమా చెక్కును కేడీసీసీ బ్యాంకు మేనేజర్ మార్కండేయ మృతురాలి భర్త భూమయ్యకు శుక్రవారం అందించారు. ఈ సందర్భంగా బ్యాంకు మేనేజర్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఖాతాదారుడు ప్రధానమంత్రి జీవనజ్యోతి భీమా యోజన, సురక్ష బీమా పాలీసీలను వినియోగించుకోవాలని కోరారు. ఫిక్స్ డిపాజిట్ లపై 7.60 శాతం నుండి 8.10 శాతం వరకు అత్యధిక వడ్డీని ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫీల్డ్ ఆఫీసర్ అనిల్ కుమార్, అసిస్టెంట్ మేనేజర్ రామకృష్ణ, బ్యాంకు సిబ్బంది రమ్య, సింగిల్ విండో సీఈఓ లు ఉపేందర్ రావు, తిరుపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే



చురకలు విలేజ్ కరి, రాయికల్, నవంబర్ 29 : రాయికల్ మండలం భూపతి పూర్ గ్రామంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు గంగరాజం గుండెపాటితో మృతిచెందగా వారి కుటుంబ సభ్యులను కరింసగర్ పట్టణ ప్రజలు ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి శుక్రవారం పరామర్శించారు. వీరి వెంట బ్లాక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు గోపి రాజిరెడ్డి, సాగర్, తదితరులు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మాలల సింహ గర్జనను విజయవంతం చేయాలి

చురకలు విలేజ్ కరి, రాయికల్, నవంబర్ 29 : హైదరాబాద్ లో డిసెంబర్ ఒకటో తేదీన జరిగే మాలల సింహ గర్జనను విజయవంతం చేయాలని రాయికల్ మండల మాలల సీనియర్ నాయకులు చెంగలి గంగాధర్ అన్నారు. ఆదివారం పట్టణంలో ఉదయం 5 గంటలకు బస్సులో వెళ్లేందుకు సిద్ధంగా ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాల కుల సంఘం మండల్ నాయకులు గుర్రం రత్నాకర్, వేల్పుల ప్రవీణ్ కుమార్, నీరటి శ్రీనివాస్, అక్షయ్ తుల అభి, ఇంద్రాల నిశాంత్, జక్కల శ్రావణ్, బిత్తుల దేవన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం సహాయనిధి పేదలకు వరం



చురకలు విలేజ్ కరి, మెట్ పల్లి, నవంబర్ 29 : నిరుపేదలకు సీఎం సహాయనిధి వరమని టీపీసీసీ డెలిగేట్ సుజిత్ రావు అన్నారు. శుక్రవారం మెట్ పల్లి లోని ఆయన నివాసంలో సీఎం సహాయనిధి ద్వారా 12 మంది లబ్ధిదారులకు మంజూరైన రూ. 6,25,478 రూపాయల విలువ గల చెక్కులను టీపీసీసీ డెలిగేట్ కల్వకుంట్ల సుజిత్ రావు లబ్ధిదారులకు అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెట్ పల్లి వ్యవసాయ కమిటీ చైర్మన్ కూన గోవర్ధన్, మెట్ పల్లి పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షులు ఖతుబోద్దీన్ పాషా, కల్లెడ గంగాధర్, యండి జఫర్, బైంద్ర శ్రీకాంత్, మొగిలి రాజేందర్, నిమ్మల రాజు తదితరులున్నారు.

బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ రెండూ ఒకటే...

చురకలు విలేజ్ కరి, మెట్ పల్లి, నవంబర్ 29 : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రజా ప్రభుత్వంపై అనవసరపు విమర్శలు, ఆరోపణలు చేస్తున్న బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ పార్టీలు రెండూ ఒకటేనని, తెరచాటున రాజకీయాల చేయడంలో వారికి పెట్టింది పేరని మెట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ, మండల అధ్యక్షులు జెట్టి లింగం, తిమ్మిరెడ్డి అంజిరెడ్డి, మెట్ పల్లి మాజీ జడ్పీటీసీ ఆకుల లింగారెడ్డిలు పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం పట్టణంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో వారు మాట్లాడారు. గత పది సంవత్సరాలు ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అధికారం చలాయించిన బీఆర్ఎస్ పార్టీపై నమ్మకం లేకనే ప్రజలు ఆ పార్టీని తిరస్కరించి ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్ర కలను సహకారం చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి అధికారాన్ని కట్టబెట్టారని తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని బీజేపీ పార్టీ నాయకులు గుర్తుంచుకోవాలని పేర్కొన్నారు. కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ దేశ, రాష్ట్రాల అభివృద్ధిని పక్కనపెట్టి



మత రాజకీయాలను చేయడం మాత్రమే పనిగా పెట్టుకున్నదని విమర్శించారు. కేంద్రంలో ఉన్న బీజేపీ ప్రభుత్వం కులాలను, మతాలను విడగొట్టే ప్రయత్నం చేస్తూ నీచ రాజకీయాలకు పాల్పడుతున్నారని పేర్కొన్నారు. ప్రజలకు అనుగుణంగా పాలనను అందించడంలో బీజేపీ ప్రభుత్వం విఫలమైందనే మొన్నటి పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో తక్కువ సీట్లకు పరిమితం చేసి ప్రజలు జలక్ ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు. ఇక ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడంలో పూర్తిగా విఫలమైన బీఆర్ఎస్ పార్టీని గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అధికారం ఇవ్వకుండా ఆ పార్టీకి పుట్టగతులు లేకుండా చేసిన విషయం మర్చిపోవద్దన్నారు. ఇటీవల జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో సైతం నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం నుండి పోటీ చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిని ఓడగొట్టడానికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు పనిచేసిన విషయం ప్రజలకు తెలుసని పేర్కొన్నారు. కాగా అధికార దాహంతో స్వార్థ రాజకీయాలు చేస్తే ఏ పార్టీకైనా ప్రజల్లో విశ్వాసం ఉండకుండా పోతుందని, ఈ విషయాన్ని బీజేపీ పార్టీ గుర్తుంచుకోవాలని హితవు పలికారు. తెలంగాణలో ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తమ కాంగ్రెస్ పార్టీని ప్రజలు విశ్వసించి అధికారాన్ని అప్పగించారని, ఆ నమ్మకాన్ని వమ్ము చేయకుండా ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ప్రతి హామీని అమలు చేయడానికి అధిష్టానం పనిచేస్తుందని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న ప్రజా సంక్షేమ పథకాలను

స్తంభాలకు డబ్బులు చెల్లించి ఏడాది కావస్తున్న పట్టించుకోని సెస్

-నిజామాబాద్ విద్యుత్ ఫోరం (సిజిఆర్ఎఫ్)కు ఫిర్యాదు

చురకలు ప్రతినిధి ఎల్లారెడ్డిపేట నవంబర్ 29 : ఎల్లారెడ్డిపేట మండల కేంద్రంలోని తన పొలం వద్ద మూడు విద్యుత్తు పోళ్ళ కోసం మెటీరియల్ కోసం విద్యుత్ కనెక్షన్ కోసం సిరిసిల్ల సెస్ ఎం డి పేరిట డబ్బులు చెల్లించి సంవత్సరం కవస్తున్నా సెస్ సిబ్బంది



పట్టించుకోవడంలేదని నిజామాబాద్ జిల్లా విద్యుత్ ఫోరం (సిజిఆర్ఎఫ్) అధికారులకు శుక్రవారం ఎల్లారెడ్డిపేట మండల కేంద్రానికి చెందిన రైతు అల్లం రాజం ఫిర్యాదు చేశారు.తన పొలం వద్ద మూడు విద్యుత్ స్తంభాలు అవసరమని సెస్ సిబ్బంది చెబితే మూడు ఫోళ్ళకు 8647 రూపాయలు, 21- 11 -2023 రోజున సిరిసిల్ల సెస్ ఎండి పేరిట నగదు చెల్లించామని దీంతో సెస్ ఏఈ ఆరు నెలల క్రితం మూడు ఫోళ్ళు పంపారని

ఇప్పటివరకు సెస్ సిబ్బంది మూడు ఫోళ్ళను పాతలేదని మెటీరియల్ ఇవ్వలేదని కనెక్షన్ ఇవ్వలేదని రాజం ఫోరం అధికారులకు ఫిర్యాదు చేశారు .జాప్యం వల్ల తమకు నష్టం జరుగుతుందని దీనికి బాధ్యులు ఎవరని వారిపై శాఖ పరమైన చర్యలు తీసుకుని మూడు ఫోళ్ళు వెంటనే పాతి మెటీరియల్ ఇప్పించాలని విద్యుత్ కనెక్షన్ ఇవ్వాలని ఆయన ఫోరం అధికారులకు శుక్రవారం ఇచ్చిన పిర్యాదు లో ఆయన పేర్కొన్నారు.,,

నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాం

-అధికారులు అప్రమత్తంగా వ్యవహరించాలి

-గ్రానైట్ క్వారీలను ఎప్పటికప్పుడు తనిఖీలు చేయాలి

-ప్రతి క్వారీ వద్ద సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయించాలి

-కలెక్టర్ పమేలా సత్వతి



తీసుకుంటామని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్వతి సూచించారు. ఈ మేరకు అధికారులు అప్రమత్తంగా వ్యవహరించాలని, నిబంధనలు అతిక్రమించకుండా చూడాలని ఆదేశించారు. శుక్రవారం కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ కాన్ఫరెన్స్ హాలులో సీటి పారుదలశాఖ, భూగర్భగనులశాఖ, రెవెన్యూ శాఖ, తెలంగాణ ఖనిజ అభివృద్ధి సంస్థ అధికారులతో జిల్లా కలెక్టర్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ పమేలా సత్వతి

మాట్లాడారు. గ్రానైట్ క్వారీలను ఎప్పటికప్పుడు తనిఖీ చేస్తూ, ఏలాంటి అక్రమాలకు తావు లేకుండా పకడ్బందీ చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. నిబంధనలు పాటించ కుండా

నిర్మాణకులకు కాకుండా అధికారులు చూసుకోవాలని సూచించారు. డిఫెల్డ్ అయిన 67 క్వారీల్లో పనులు జరగడానికి వీల్లేదన్నారు. ఆ క్వారీలకు వెంటనే విద్యుత్ సరఫరాను నిలిపి వేయాలని ఆదేశించారు. వే బిల్లులు లేకుండా అక్రమంగా రవాణా చేస్తే సీజ్ చేయాలన్నారు. దీనిపై అటవీ, రవాణా, పోలీస్, రెవెన్యూ, ఖనిజశాఖ అధికారుల తో టాన్స్ ఫోర్స్ ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. క్షేత్రస్థాయిలో అధికారులు అన్ని రకాలుగా క్వారీలను తనిఖీ చేసి నివేదిక అందించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించకుండా ఎప్పటికప్పుడు అప్రమత్తంగా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. సమావేశంలో rdo మహేశ్వర్ మైనింగ్ ఏడి రామాచారి, వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

గిరిజన గురుకుల, ఆశ్రమ పాఠశాలల

కాంట్రాక్టు టీచర్లు, నాన్ టీచింగ్ ఉద్యోగులను రెగ్యులర్ చేయాలి

-కమిషనర్ ఆఫీసు ముందు ఎల్.హెచ్.పీస్ ధర్మా

-కమిషనర్ కు వినతి పత్రాన్ని సమర్పించిన గిరిజన సంఘాలు



నాయక్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోని గిరిజన సంక్షేమ గురుకులంలో 451 మంది బోధ నేతర కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులు, గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలో 1804 మంది కాంట్రాక్టు ఉపాధ్యాయులు 25 సంవత్సరాల నుంచి విధులను నిర్వహిస్తున్న పాలకులు రెగ్యులర్ చేయలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రెగ్యులర్ అయ్యేవరకు టైం స్కేల్ అమలు చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. గిరిజన గురుకుల బోధనేతర కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులకు 12 నెలల జీతం ఇప్పించుటకై గిరిజన కమిషనర్ ప్రత్యేక చొరవ తీసుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. గిరిజన గురుకులంలో కళాశాల, పాఠశాలలో ఉద్యోగం చేస్తున్న పార్ట్ టైం ఉద్యోగులకు జీతాలు

పెంచాలని, ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని రిమాండ్ చేశారు. అవుట్స్థిల్సింగ్, సివిల్ సానిటేషన్, క్యాటారింగ్ టెండర్ విధానాన్ని పూర్తిగా రద్దుచేసి ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించాలని ఆశ్రమ పాఠశాలలో పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్టు వర్కర్, దినసరి ఉద్యోగులకు వేతనాలు పెంచి ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని పూల్ సింగ్ నాయక్ వివరించారు. నాలుగవ తరగతి ఉద్యోగులకు 50 లక్షల ఇన్సూరెన్స్

సౌకర్యం కల్పించాలని, ప్రతి కుటుంబానికి హెల్త్ కార్డు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బచ్చల ఎర్రయ్య రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఆదివాసి హక్కుల పోరాటం సమితి. గిరిజన గురుకులం బోధనేతర సంఘం నాయకులు డిఎన్ వెంకన్న హుస్సేన్ నాయక్ ప్రసంగి, ధనుంజయ శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. ఈ ధర్మా పోలీసుల నిర్బంధం మధ్య జరిగింది. ముఖ్య కార్యకర్తలు పోలీసుల నిర్బంధాన్ని ఛేదించి కమిషనర్ ఆఫీసులో చొరబడి వినతి పత్రాన్ని సమర్పించారు. కార్యక్రమంలో 200 మంది కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులను పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. అరెస్టు చేసిన వారిని తక్షణమే విడుదల చేయాలని కిషన్ నాయక్ డిమాండ్ చేశారు.



జిల్లా తెలంగాణ గెజిటెడ్ ఆఫీసర్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షులుగా ఎన్. రామ్మోహన్

చురకలు విలేఖరి వీణవంక నవంబర్ 29 :

కరీంనగర్ జిల్లా తెలంగాణ గెజిటెడ్ అధికారుల సంఘం ఎన్నికలు ఈ నెల 28 కరీంనగర్ టీఎన్టీఎఫ్ వన్స్ నిర్వహించిన ఎన్నికల్లో వీణవంక ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల గ్రంథపాలకుడు ఎన్. రామ్మోహన్ జిల్లా అసోసియేట్ అధ్యక్షులుగా ఎన్నిక అయ్యారు. ఎన్నికైన సందర్భంగా ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ కే రాజరెడ్డి అధ్యాపకులు చిట్టి మల్ల భాస్కర్ జైపాల్ రెడ్డి, కళాశాల అధ్యాపకులు అధ్యాపకేతర సిబ్బంది అభినందనలు తెలిపారు. ఇట్టి ఎన్నికలలో సహకరించిన రాష్ట్ర టీజీవో అధ్యక్షులు ఏలూరు శ్రీనివాసరావు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఏ సత్యనారాయణ, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు జగన్మోహన్ రావుకి జిల్లా టీజీవో అధ్యక్షుడు కాళీ చరణ్ కి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



మధ్యాహ్న భోజనంలో శుభ్రత పాటించాలి

-ఎంఈవో సుద్దాల శోభారాణి



చురకలు విలేఖరి వీణవంక నవంబర్ 29 : మధ్యాహ్న భోజనం విషయంలో తప్పనిసరిగా శుభ్రత పాటించాలని వీణవంక ఎంఈవో సుద్దాల శోభారాణి సూచించారు. మండలంలోని పలు పాఠశాలలు, మోడల్ స్కూల్, కనూర్ పాఠశాలల మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులకు శుక్రవారం ఓరియంటేషన్ తరగతులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంఈవో మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ ఆదేశాలకు అనుగుణంగా తప్పనిసరిగా ప్రతి ఒక్కరూ శుభ్రత పాటిస్తూ విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందాంచాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ కాంప్లెక్స్ ప్రతినిధులు పులి అశోక్ కుమార్, సంతోష్ కుమార్, నాగిరెడ్డి మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

పోలీస్ స్టేషన్ ను ఆకస్మిక

తనిఖీ చేసిన పోలీస్ కమీషనర్



చురకలు ప్రతినిధి , కరీంనగర్, నవంబర్, 29 : కరీంనగర్ కమీషనరేట్ పరిధిలోని కొత్తపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ ను శుక్రవారంనాడు కరీంనగర్ పోలీస్ కమీషనర్ అభిషేక్ మొహంతి, ఐపీఎస్ ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. పోలీస్ స్టేషన్ లో గల పెండింగ్ కేసులపై సమీక్ష చేశారు. వారికి గల కారణాలు తెలుసుకున్నారు. త్వరితగతిన వారిని పూర్తి చేయాలని సూచించారు. విసిబుల్ పోలీసింగ్ పై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలన్నారు. రౌడీ షీటర్లు, హిస్టరీ షీటర్ల పై ప్రత్యేక నిఘా ఏర్పాటు చేసి వారి కదలికలను ఎప్పటికప్పుడు గమనించాలన్నారు. ప్రతి నెల వారికి సంబంధించిన నూతన సమాచారం ఎప్పటికప్పుడు సేకరించి సమోదా చేసుకోవాలన్నారు. సైబర్ నేరాల బారిన పడకుండా పరిధి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని గ్రామ ప్రజల్లో అవగాహన పెంచాలన్నారు. పెండింగ్ వారెంట్ల అమలు చేయాలన్నారు. గంజాయి రవాణా, అక్రమ ఇసుక రవాణా మరియు పి.డి.ఎస్. బియ్యం, పేకాట వంటి వాటిపై ఉక్కుపాదం మోపాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్సై సాంబమూర్తి ఇతర అధికారులు మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

